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た ぶ れ っ と

タブレット

き ー ぼ － ど

キーボード
た ぶ れ っ と き ー ぼ ー ど じしゃく こてい

タブレットとキーボードは磁石で固定されております。
ひら じょうたい かたほう も らっか こしょう げんいん ちゅうい

開いた状態で片方のみ持つと、落下し故障の原因となりますのでご注意ください。

１．タブレットの見た目①
た ぶ れ っ と み め



１．タブレットの見た目②
た ぶ れ っ と み め

でんげん ぼたん

電源ボタン

たっち ぱっど

タッチパッド

じゅうでん よう くち

充電用の口
がめん

画面



みぎうえ でんげん ぼたん びょう ま

１．右上の電源ボタンをおして１０秒くらい待ちます。
がめんひだりした ほか ゆーざー くりっく

２．画面左下の「他のユーザー」をクリックします。

２．でんげんの入れ方とログインのし方①
い かた ろ ぐ い ん かた



あ か う ん と ぺ － じ

※アカウントについては、つぎのページをみてね

２回目からのログイン

かいめ じぶん なまえ かたかな ひょうじ

2回目からは、自分の名前がカタカナで表示されるので、

フジ ハナコ

かいめ ろ ぐ い ん

じぶん あかうんと ぱすわーど にゅうりょく

３．自分のアカウント、パスワードを入力します

さいしょのログイン
ろ ぐ い ん

２．でんげんの入れ方とログインのし方②
い かた ろ ぐ い ん かた

ぱすわーど ろぐいん

パスワードだけでログインします



ねん がつ まつ

2021年3月末まで
つか あ か う ん と ぱ す わ ー ど つか

いままで使っているアカウントとパスワードを使ってください。
ちーむず つか あ か う ん と

（Teamsで使っているアカウントです）
れい こ も じ えす すうじ もじ

例：s123456 （小文字の“ｓ”のあとに数字6文字です。）

アカウントについて
あ か う ん と

２．でんげんの入れ方とログインのし方③
い かた ろ ぐ い ん かた

ねん がつ いこう

2021年4月以降
あ か う ん と ぱ す わ ー ど か

アカウントとパスワードが変わりますので、
せんせい おし

先生に教えてもらってください。



がめんみぎした いんたーねっとぼたん くりっく

１．画面右下のインターネットボタンをクリックします。
せつぞくず かくにん

２．「接続済み」となっていることを確認します。

gigaschap_sec

gigaschap_sec

３. インターネット接続の確認①
い ん た ー ね っ と せつぞく かくにん

がっこう せつぞく

※学校では（gigaschap_sec）に接続されます。



がめんみぎした わいふぁい まーく

１.画面右下のWi-Fiマークまたは
ね っ と わ ー く ま ー く く り っ く

ネットワークマークをクリックします。

ね っ と わ ー く いちらん した

２.ネットワーク一覧の下にある
わいふぁいまーく なんど たっぷ

Wi-Fiマークを何度かタップし、
お ん お ふ おこな

オンオフを行います。

せつぞくず かんりょう

３.「接続済み」となれば完了です。
いんた － ねっと つな

それでもインターネットに繋がりにくい
ばあい ふたた でんげん い なお

場合は、再び電源を入れ直してくださ
い。

３. インターネット接続の確認②
い ん た ー ね っ と せつぞく かくにん

いん たー ねっと つな い んたー ねっと むこう いちどゆうこう

インターネットに繋がりにくいときは、インターネットを無効にしてからもう一度有効にします。



がめんひだりした すたーとぼたん

１．画面左下のスタートボタンをおしてください。
がめんひだりした でんげん

２．画面左下の電源ボタンをおして、
しゃっとだうん

「シャットダウン」をおしてください。

４. でんげんの切り方
き かた



じゅうでん かた

５. 充電のし方

じゅうでん

充電するときは、
あだぷた たぶれっと ひだりした さ

アダプタをタブレットの左下に差します。

じゅうでんちゅう らんぷ てんめつ ちかちか

充電中はランプが点滅（チカチカ）します。

じゅうでん かんりょう らんぷ てんとう

充電が完了するとランプが点灯（ついたまま）
します。



そふとめい

ソフト名
あいこん

アイコン
つか もくてき

使う目的

ちーむず

Teams
おんらいん ほーむるーむ

オンラインホームルーム

おふぃす

Office
ぶんしょさくせい

文書作成

えくせる

Excel
ぐらふ ・ひょうけいさん

グラフ ・ 表計算

ぱわーぽいんと

PowerPoint
ぷれぜんてーしょん

プレゼンテーション

そふとめい

ソフト名
あいこん

アイコン
もくてき

使う目的

ろいろのーと

ロイロノート

ねん がついこうつか よてい

※2021年5月以降に使える（予定）

じゅぎょうしえんくらうど

授業支援クラウド

ぺん

ペンまーる

しょうがっこう

※小学校のみ

どりるがくしゅう

ドリル学習

きゅーぶ

キューブきっず

しょうがっこう

※小学校のみ

きょういくようそうごうそふと

教育用総合ソフト

きゅーぶ ねくすと

キューブNext
ちゅうがっこう

※中学校のみ

きょういくようそうごうそふと

教育用総合ソフト

６. アプリケーション
あ ぷ り け ー し ょ ん



たっちぱっど べんり つか かた せつめい

ここでは、タッチパッドの便利な使い方について説明します。

みぎ くりっく

右クリック

にほんゆび たっちぱっど ぽん ゆび

2本指でタッチパッドにポンッと指をおきます。

まえ ぺーじ いどう

前のページへ移動
にほんゆび ひだり しゅっ うご

2本指で左にシュッと動かします。
にほんゆび みぎ しゅっ うご

2本指で右にシュッと動かします。

つぎ ぺーじ いどう

次のページへ移動

せんたく ぎょう かーそる たっちぱっど

選択したい行にカーソルをおいて、タッチパッド
いっぽんゆび さんかいれんぞく

に１本指をおいて、3回連続でおします。

いちぎょうせんたく

一行選択

タッチパッド

７.タッチパッドのつかい方
た っ ち ぱ っ ど かた



８.ペンの電池交換のし方
ぺ ん でんち こうかん かた

ぺん きゃっぷ まわ ほんたい

２.ペンのキャップを回して本体からはずします。

こうかんよう でんち じゅんび

１.交換用の電池を準備します。
たんろくでんち じゅんび

※単6電池をご準備ください

ぺん なか でんち

３.ペンの中から電池をだします。

きゃっぷ

５.キャップをしっかりとつけたらおしまいです。

あたら でんち ぷらす

４．新しい電池のプラス(でっぱり)を
ぺん なか

ペンの中にいれます。



１．画面右下のインターネットボタンをクリックします。 ２．一覧から自宅のアクセスポイント名を探し、クリッ
クしネットワークセキュリティキーを入力します。

自宅のアクセスポイント名

ぺ ー じ

※このページは、おうちのひとにしてもらってね。

９. ご自宅のルーターへの接続



ちゅうい じこう

１0. 注意事項
いんさつ ぱそこん きょうしつ ぷりんたー

• 印刷は、パソコン教室のプリンターのみとなります。
じたく ぷりんたー いんさつ

• ご自宅のプリンターから印刷することはできません。
たぶれっと ぱそこん きょうしつ ぱそこん でーた きょうゆう

• タブレットとパソコン教室パソコンではデータの共有ができません。
ゆーえすびーめもりー よ と かのう か こ

• USBメモリーは、読み取りのみ可能です。書き込みはできません。
ろぐいん さいしょ ですくとっぷ ちーむす あいこん あ

• ログインしたら最初に、デスクトップにTeamsのアイコンが有るかを
かくにん

確認してください。
な ばあい せんせい ほうこく

無い場合は、先生に報告してください。

１1.お問い合わせ
がっこう せんせい しつもん

わからないことがあれば学校の先生に質問してね。

と あ

ちーむす あいこん

Teamsのアイコン


